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市内介護保険事業所等における新型コロナウイルス感染症 PCR 検査陽性反応者の判明

及び新型コロナウイルス感染症への感染対策の再徹底の依頼について

市内の介護保険施設で新型コロナウイルス感染症 PCR 検査等の陽性反応があったことについて新たに

１件（続報、第３報含む）、継続して確認された事案が１件あった。

１ 介護保険施設（介護老人保健施設）

【新たに確認された事案】

○市内介護保険施設における新型コロナウイルス感染症 PCR 検査等陽性反応者の判明について(２

月９日)

市内介護保険施設(介護老人保健施設)の職員２名、利用者４名に、新型コロナウイルス感染症

PCR 検査等の陽性反応があったことが確認されました。

○市内介護保険施設における新型コロナウイルス感染症 PCR 検査等陽性反応者の判明について(２

月 10 日続報)

令和３年２月９日付け「市内介護保険施設における新型コロナウイルス感染症 PCR 検査等陽性反

応者の判明について」によりお知らせしました件について、同施設(介護老人保健施設)で職員２

名、利用者 7名が新型コロナウイルス感染症 PCR検査等の結果、新たに陽性であることが判明しま

した。なお、２月 10日までに職員・利用者合わせて 15名が陽性と判明しました。

○市内介護保険施設における新型コロナウイルス感染症 PCR 検査等陽性反応者の判明について(２

月 15 日第３報)

令和３年２月 10日付け「市内介護保険施設における新型コロナウイルス感染症 PCR 検査等陽性

反応者の判明について」（続報）によりお知らせしました件について、同施設(介護老人保健施設)

で利用者４名が新型コロナウイルス感染症 PCR 検査等の結果、新たに陽性であることが判明しまし

た。なお、２月 15日までに職員・利用者合わせて 19名が陽性と判明しました。

○上記の対応等

・保健所の指導に沿って利用者と職員の健康観察を徹底し、感染対策を継続します。

・当該施設の利用者及び関係者へは施設より対応をお知らせしています。

【継続して確認された事案】

○市内介護保険施設における新型コロナウイルス感染症 PCR 検査陽性反応者の判明について（２月

９日第８報）

令和３年２月５日付け「市内介護保険施設における新型コロナウイルス感染症 PCR 検査陽性反応者

の判明について（第 7報）」によりお知らせしました件について、同施設（介護老人保健施設）で
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入所者１名が新型コロナウイルス感染症抗原検査の結果、新たに陽性であることが判明しました。

（１）経過

２月８日（月）発熱のため、抗原検査受検、陽性と判明。

（注意）なお、２月９日までに職員・入所者合わせて 28名が陽性と判明。

（２）対応等

・多摩府中保健所の指導に沿って、厳重な感染対策を継続している。

・当該施設の利用者及び関係者へは施設より対応をお知らせした。

２ 新型コロナウイルス感染症への感染対策の再徹底の通知文の発送について

２月 15日に市内介護サービス事業所向けに、新型コロナウイルス感染症の関連情報の再度の周

知、感染対策の再徹底の依頼及び発生事例からの感染予防対策について情報提供を行った。


